

大二男生洗澡被电倒身亡

初步判断是电热水器漏电所致,事发后宿舍楼停电全面检修

“来人啊,有人触电了,救人。”前晚10点多,仙林大学城某高校一大二男生在宿舍洗澡时,因电热水器漏电,导致触电后摔倒,经抢救无效身亡。目前,具体死因校方和警方正在进一步调查,而学校也全面排除了校园安全隐患,发生意外男生的家长正在赶往学校途中。

□实习生 陆天翔 快报记者 李绍富

►网友在人人网上发布的现场图片(网络截图)



惊慌: 有人触电倒在卫生间

事故发生在前晚10点20分左右,地点是仙林大学城某高校男生宿舍4楼421寝室。据住在该宿舍4楼的小军(化名)介绍,事发前,他和几个同学正在寝室上网。“救人,我们寝室有人触电了。”听到421寝室那边传来呼救声,小军立即和室友们跑了出去,只见421寝室门口,两名男生不停重复着,“来人啊,有人触电了,救人。”

421寝室内漆黑一片,“除了卫生间哗哗的流水声,寝室里安静得有些可怕。”小军说,面对赶到同学的询问,站在421寝室门口呼救的两位男生称,他们寝室的小宋在卫生间洗澡时,触电倒在了卫生间里。

小军和一名室友准备冲进卫生间救人,被几位同学拦住,“不行,里面还有电,我们之前靠近卫生间开门时,就被电击了。”无法立即救人,大家都开始想其他办法。

“当时我们考虑总闸没拉,卫生间内可能还有电,而且大家都没有类似营救经验,希望等专业救援人员到来,这样既可避免触电发生意外,又能避免二次伤害小宋。”小军说,有同学立即拨打了校医院电话,并向120求救;有的奔下楼,让宿舍的管理人员关总闸;有的同学则通知学校领导。

宿舍楼电闸很快被拉掉,在421寝室门外等了几分钟,因急救人员未出现,一位姓朱的同学和另一寝室姓王的同学忍不住了,一起冲进卫生间,将小宋抱了出来。“当时他已意识不清,可能是倒下时头部受到撞击,正不停流血,情况相当危急。”小军说,大家赶紧将小宋抬到寝室的过道上。

在校医赶到之前,有同学帮忙捂住小宋头部的伤口,有一位同学则先试了他的脉搏,确定他还有轻微脉搏后,立即按压他的胸腔,并进行人工呼吸。遗憾的是,小宋始终意识不清,而且脸色越来越难看了。

感动: 小店老板慷慨解囊救人

校医赶到现场后,见事态严重,立即通知了学校救护车,并开始实施现场抢救。“救护车已经到了,我们赶快把他抬下去。”校医正在抢救小宋时,有同学发现一辆急救车已驶到宿舍楼下,赶紧大喊一声。随后,小宋被众多同学抬下楼,送上担架,推入急救车内。

“他躺在担架上的时候,我发现他先前微微睁开的双眼,已紧闭着了,脸色更是煞白。”小军说,抬担架去救护车时,因人多,感觉担架很轻,可此刻他的心却很沉重,因为担架上抬着的是一个年轻的生命,这个生命未来如何,目前谁也说不清楚。

就在救护车要离开时,让同学们感动的一幕出现了。“是不是有同学出事了要送去医院抢救啊,带钱!一定要记得带钱挂号!”宿舍对面打印店老板闻讯后,立即点了3000块钱交给一位陪同去医院的男生。

急救车呼啸着驶离现场后,打印店老板这才仔细询问楼下的学生,是哪位同学出什么事了。后来大家才知道,打印店老板跟小宋和那位收钱的同学都不认识。

“这个老板让不少同学感动得眼角湿润,没想到他能够如此义不容辞地去救助一个素昧平生的人,就好像是在漆黑寒冷的

夜晚突然划亮了一根火柴。”小军说,小宋被急救车送去医院后,同学们都议论着回寝室了。

随后不久,学校领导赶到宿舍,一番调查后,学校领导叮嘱宿舍同学好好休息后,便离开了。

遗憾: 触电男生不治身亡

小军说,回到寝室后,他和几位参与救援小宋的同学躺在床上,都无法入睡,大家不停打电话询问在医院陪护的那位同学。连续几次电话过去,对方都是称,“抢救,正在抢救……”

快到凌晨两点时,小军再次拨打医院同学的电话,这次他问得比较直接。“小宋他到底怎么样了,是不是没希望了?”面对小军询问,电话那头传来的只是抽泣声。最先冲进卫生间把小宋抱出来的两位同学,得知小宋已永远离开他们后,在寝室嚎啕大哭起来。

小军说,那一夜,虽然宿舍断电了,但421寝室附近好几个寝室的同学们,都是彻夜未眠。有好几位同学用笔记本,在网上发帖,诉说事情经过,并希望学校尽快展开宿舍安全隐患排查,并大力提高校医的服务水平,同时加强应急协调。

“其实平日里我与宋同学仅仅是只会相互问候的普通朋友。但在这个晚上,我却注定会因为他留下一世难忘的悲痛。因为人都是脆弱的,尤其是当亲眼目睹一个曾经在我面前有说有笑的生命就这样突然消失了,那种极度的失落感可以轻而易举地榨干你每一滴眼泪……”这是小宋走后,一位同学在自己博客中留下的话语。

反思: 校方全面排除隐患

昨天上午,记者在该校发生事故的宿舍楼下看到,不时有穿着蓝色工装制服的电工和警察进出宿舍楼,宿舍楼内供电尚未恢复。楼公示栏上写着:因电路故障,正在紧急检修,希望同学们耐心等待。同时,一则题为“警钟长鸣”的告示牌上,校方用红笔写着,请同学们利用电热水器洗澡时,一定要先拔掉电源插头。

据该校宣传部一负责人称,事发后,学校领导立即赶到现场,将触电的宋同学送往最近的医院抢救。可遗憾的是,小宋最终因伤势太重,不治身亡。据介绍,宋同学是该校文学院大二学生,老家是外地的。事发后,校方立即通知了其家人,目前正在赶来南京的途中。

“这是一起电器使用意外事故,我们已经在第一时间抢救人员并报警,目前正全力配合警方调查。”该负责人称,初步断定,是宋同学在洗澡时,筒式电热水器漏电导致触电。至于宋同学是触电身亡,还是触电后摔倒导致死亡,有待警方进一步调查。

事发后,学校连夜成立了由校领导担任组长的事故善后处理小组,一方面协助警方处理此事,另一方面安抚好在校学生情绪,对学校的安全隐患进行全面排查,尤其是用电安全。

“对安装了几年的电热水器,尤其是那些已经报修过的电热水器,已安排多名工人全面检修,并联系了热水器厂家的人过来,争取在今天下午5点前检修完毕,不影响学生生活。”该负责人称,学校对这起意外事故,感到很痛心,坚决杜绝类似事故再发生。(谢先生线索费100元)

»小知识

如何急救触电者?

目前,不少高校为了改善学生生活条件,在宿舍内安装了电热水器、空调等大功率电器,但同时安全隐患也加大了。小宋身亡后,不少同学在表达悲痛之余,都在校园论坛上发帖,讲触电急救的相关知识。

发现有人触电后,首先,必须让触电者迅速脱离电源,应立即关闭电源开关或拔掉电源插头。若无法及时找到开关或断开电源,可用干燥的木棒、竹竿等绝缘物挑开电线。

脱离电源后,将触电者迅速移到通风干燥的地方仰卧,把他的上衣和裤带放松,观察有没有呼吸;摸一摸脖子上的动脉,看有没有脉搏。接着,实施急救,若触电者呼吸、心跳均停止,应同时交替进行口对口人工呼吸和心脏挤压,并打电话呼叫救护车。救护车赶到后,应将触电者尽快送往医院,运送途中不可停止施救。

救人步骤:

快速断电



人工呼吸



心脏挤压



及时送医



插图 俞晓翔

新城北 购物娱乐 新天地

金盛百货·迈皋桥广场 6月23日盛大开业!

活动时间: 6月23-27日

200000元礼金重磅派送! 开业前,200000元现金礼券派送至周边社区,敬请查收!

购物满18元现场抽大奖! 购物满18元即可参加现场抽奖,中奖率100%。

5000份礼品来就送! 开业期间,凭此广告即可现场获赠精美礼品一份!(每日1000份,赠完为止)

千家商户开业盛惠! 开业期间,千家商户联袂推出震撼特惠,畅享开业冰点价!

开业狂欢乐全城! 模特走秀、有奖互动、特技表演、狂歌劲舞……精彩演出乐翻天!

五星级国际影城 动漫竞技场即将闪亮登场 敬请期待!

免费往返班车:

6月23、26、27日

1. 仙林大学城—金盛百货 发车时间: 9:00 / 10:00 / 11:00 / 14:00 / 15:00
途经: 中医药大学—邮电学院—财经大学—南京师范大学—业东花园城等

2. 地铁迈皋桥站—金盛百货 发车时间: 9:00 / 10:00 / 11:00 / 13:00 / 14:00 / 15:00

地址: 南京迈皋桥迈化道合班村375号; 电话: (025) 51806938;
地铁: 乘1号线至迈皋桥站转76/79路公交车至“新迎公司 金盛迈皋桥百货”站下; 市内公交: 6/22/54/125/145/311/162路

详情请见店堂公告